



MINISTAR FINANCIJA UVJEREN

Marić: Hrvatskoj ne prijeti grčki scenarij

Ministar financija Zdravko Marić izjavio je u ponedjeljak da nije digao ruke od Vlade, da Hrvatskoj ne prijeti grčki scenarij te je najavio mogućnost plasmana obveznice na domaćem financijskom tržištu prije ljetne stanke.

"Ne, nisam digao ruke, što se tiče političke konotacije i reperkusija, probao sam ne ulaziti u detalje, smatram i vjerujem da će taj element biti na zadovoljavajući način riješen kako bismo mogli krenuti dalje sa svim onim što smo si sami zacrtali kao plan, a s druge strane i na tragu pozitivnih gospodarskih kretanja koja se događaju, koja su vidljiva u hrvatskom gospodarstvu, da možemo izvući maksimum", rekao je Marić na rubu međunarodne konferencije o izravnim stranim ulaganjima.

Na pitanje hoće li HDZ pokrenuti opoziv premijera Oreškovića ili postoji mogućnost da ministri iz HDZ-ove kvote podnesu ostavke, kazao je da nije najpoznatiji za komentiranje takvih pitanja, pogotovo na političkom području te da u tom kontekstu nema komentara.

Ministar financija istaknuo je i kako je njegova suradnja s premijerom Oreškovićem izuzetno dobra. "Moja suradnja s premijerom od prvog je dana bila izuzetno dobra. Ne mogu ni jednu drugu riječ ni rečenicu koristiti. Od prvog dana imamo vrlo jasan i otvoren razgovor, mislim da smo se oko svih točaka usuglasili kako o gospodarskom, tako i o pitanju javnih financija", istaknuo je.

Na upit znači li to da po njemu Orešković ne treba otići, Marić je ponovio kako političke konotacije i elemente neće komentirati. "Ali iz perspektive biti, mislim da smo složili jedan dobar i

kvalitetan program, tu je on kao prvi u Vladi imao svog obola", kazao je Marić dodajući da je fokus koji si je stavio kao ministar financija naišao na podršku premijera, kao i ostalih članova Vlade.

Ponovio je da je izdanje euroobveznice odgođeno "do trenutka kada budemo pre-

poznali da su okolnosti na financijskim tržištima i sve ono što utječe na cijenu dovoljno dobri, da bismo postigli bolje od onoga što smo imali." Što se tiče samog vremenskog horizonta, još je otvoreno hoće li se ta transakcija realizirati prije ljetne stanke ili nakon nje, dodao je. **H ■**

KRIZA VLASTI MOGLA BI NAS KOŠTATI MILIJARDU EURA

Ministar financija kazao je i da politička kriza ima određene posljedice na cijenu zaduživanja, kao i na ukupno gospodarstvo i građane. "Država je na neki način uporišna točka prema kojoj se ravnaju svi ostali sektori. Nadam se i vjerujem da će se sve ove nejasnoće što prije razriješiti i da ćemo i taj element ispuniti kako bismo, ponavljam, na tragu plana i programa i dobrih gospodarskih kretanja i u tom segmentu postigli dobre rezultate", rekao je Marić. Na pitanje podrazumijevaju li novi izbori štetu od milijardu eura za gospodarstvo zbog nepovlačenja novca iz EU fondova Marić je odgovorio: "Teško je kvantificirati, sigurno da određene odgode i odgađanje nekih procesa imaju svoje financijske reperkusije."



Zdravko Marić: Moja suradnja s premijerom izuzetno je dobra